

Rejstřík honebního společenství.

Název a sídlo HS: **HS HORNÍ LHOTA** IČO: **71169211**

Honební starosta: **Luděk Chmurovský, Babákova 2161, 140 00 Praha 4**

Honební místopředseda: **Ing. Ondřej Kříženecký, Řísnice 33, 257 08 Načeradec**

Členové honebního výboru: **Jiří Ctibor, Bezručova 1257, Benešov u Prahy**

Den registrace: 19.12.2002

Číslo registrace: 4735/2002

Zánik HS (den a důvod):

Zrušení HS:

Vstup do likvidace:

Zahájení insolvenčního řízení:

Přílohy:

- identifikace honebních pozemků (slovní popis hranic)

popis hranice honitby „Horní Lhota“

- výchozím bodem je „Křivánkův mlýn“ (nejjižnější část honitby) dále po potoce „Podhájí“, po katastrální hranici okresu na silnici Řísnice - Stojslavice, po silnici k Řísnici cca po 100 m vlevo lesní cestou na potok, po potoce až k hranici s HS Načeradec, dále po cestě k „Bozejnskému křížku“ dále východně (směr Řísnice) na hranici katastrů obcí Daménice - Řísnice za „Řísnický vrch“ na kótu 561, dále cestou vpravo na místní komunikaci Řísnice - Jizbice (dvůr) po této k dvoru Jizbice, na Trepku, lesní cestou východně po katastrální hranici na silnici 1/18 Načeradec - Horní Lhota, dále severním směrem lesní cestou po katastrální hranici Vračkovice - Horní Lhota na kraj lesa na kv. 619, východně po kraji lesa a polní cestou na kv. 627 přes silnici Horní Lhota - Pravonín východně na kv. 610, dále na kv. 622 po „Práškové cestě“ na příkop ohraničující pozemky p. Maděričové. Hranice mezi HS Horní Lhota a HS Dolní Lhota pokračuje po „Práškové cestě“ k „Dubinovu křížku“. Potom pokračuje podél lesů p. Maděričové a p. Rezka směrem k „Oboře“. Od konce „Obory“ krajem lesa vlevo k hájence v „Oboře“ a odtud po cestě k silnici a dále pokračuje do Horní Lhoty. Před Horní Lhotou pokračuje vlevo podél oplocení Obory Dolní Lhota okolo areálu Agrodružstva Načeradec a dále podél oplocení až k silnici Horní Lhota - Dolní Lhota. Poté pokračuje doleva po silnici směrem k Dolní Lhotě. Odtud pokračuje proti proudu Martinického potoka až do místa, kde po levé straně začíná les p. Kabáta tz. „Habrovec“. Zde pokračuje hranice doleva okolo lesa „Habrovec“ po současné katastrální hranici okresu Benešov a Pelhřimov po potoce z „Keble“ k „Velkoveským polím“, jižně lesní cestou na svážnici a po ní 200 m na silnici Slavětín - Holýšov. Po této silnici jižně na křižovatku Hvězda, dále jihozápadně po silnici ke Zdiměřicům, cca 100 m za potokem vlevo lesní cestou až ke Křivánkovu mlýnu - k výchozímu bodu „Křivánkův mlýn“.